Catologo Libreria Viborada

La battaglia di Gavinana

Read More

SKU: 4685

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Alvisi Edoardoeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1881

Product Description
425 p.; 20 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle con fregi e titoli impressi in oro sul dorso, rare
fioriture. rilegato in pelle Buono (Good) (4685)



https://viborada.it/prodotto/la-battaglia-di-gavinana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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N G- Disposizioni generali
egge fallimentare a cura di - - - - -
lIE.gﬁcoflaml,lF.Gsa.tlgano,t'.;.Santini-art.1-22 d|ch|araz|one d| falhmento_

Legge fallimentare Art. 1-22

M. Bione A. Bonsignori
F. Bosello F. Galgano

N. Salanitro U. Santarelli
& Sontind L Scudeilan O.U. Tétieachl Read More
Disposizioni gepera!i SKU: 18162
Dichiarazione di fallimento Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: M. Bione, A. Bonsignori, F. Bosello, F. Galgano,
N. Salanitro, U. Santarelli, G. Santini, L. Scudellar, G.U.
Tedeschi.editore: Zanichelliluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 1974

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

Product Description
In 8, pp. XXIV+710. Brossura con sovraccoperta che presenta piccole mancanze lungo il dorso.
In barbe brossura Molto buono (Very Good) (18162)



https://viborada.it/prodotto/disposizioni-generali-dichiarazione-di-fallimento-legge-fallimentare-art-1-22/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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gommartacte dats Coutntene Commentario della Costituzione

AN T 100 58 el fondato da Giuseppe Branca e
continuato da Alessandro

M. Carli C. Fusaro Pizzorusso. Art. 121, 122, 123,

Elezione diretta 126 supplemento : Legge cost.

o ettt 22 novembre 1999, n. 1:

e koo Elezione diretta del presidente

della Giunta regionale e
autonomia statutaria delle
regioni

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

Read More

SKU: 15015
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Diritto
autore: Massimo Carli, Carlo Fusaroeditore:

Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-edizione:
2002

Product Description
In 8, pp. XIll, 232. Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta. Timbro
di campione gratuito. rilegato Molto buono (Very Good) (15015)



https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-art-121-122-123-126-supplemento-legge-cost-22-novembre-1999-n-1-elezione-diretta-del-preside/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description
431 pagine, 18 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle come da foto, conserva la copertina della
brossura originale all'interno, 2. edizione, rare fioriture rilegato Ottimo (Fine) 2. edizione(11964)

- ' In montagna

Read More

SKU: 11964

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Lioy, Paoloeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1882

GRAVITA E SPAZIO-TEMPO

JOHN A. WHEELER

ZANICHELLI EDITORE

Product Description

Gravita e spazio-tempo

Read More

SKU: 1320

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: John A. Wheelereditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1993

In 8, pp. 262. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovi classici della scienza, 17 brossura Buono

(Good) (1320)



https://viborada.it/prodotto/in-montagna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/gravit-e-spazio-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

PR LS R e R

IPOETI DELLA
: ANTOLOGIA
: PALATINA

: II

Product Description
In 8, pp. 256, 190. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole nel testo. Tagli superiori rossi.
Strappetti e piccole mancanze alle sovraccoperte rilegato in pelle Buono (Good) (2870)

Catologo Libreria Viborada

| poeti della Antologia Palatina
tradotti da Ettore Romagnoli.
Volume 1 e 2

Read More

SKU: 2870

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Ettore Romagnolieditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1940 - 1941

LATTRAZIONE FATALE
DELLA GRAVITA

1 buchi neri dell'Universo

MITCHELL BEGELMAN, MARTTN RETS

ZANICHELLI EDITORE

L'attrazione fatale della gravita.
| buchi neri dell'universo /

Read More

SKU: 1333

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Mitchell Begelman, Martin Reeseditore:
Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-edizione:
1997


https://viborada.it/prodotto/i-poeti-della-antologia-palatina-tradotti-da-ettore-romagnoli-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/lattrazione-fatale-della-gravit-i-buchi-neri-delluniverso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Product Description
In 8, pp. IX+250. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovi classici della scienza 24 brossura Buono

(Good) (1333)

DAI QUARK AL COSMO Dal quark al cosmo

i A Read More

' | sku:1318

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Leon M. Lederman, David N. Schramm
editore: Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1991

ZANICHELLI EDITORE

Product Description
In 8, pp. 243. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovi classici della scienza, 14 brossura Buono

(Good) (1318)



https://viborada.it/prodotto/dal-quark-al-cosmo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Il corpo e il suo linguaggio :
MICHAEL ARGYLE

IL CORPO . studio sulla comunicazione non
E ILSUO LINGUAGGIO
Studio sulla comunicazione non verbale ve rba Ie

SP 4 /| ZANICHELLI

Read More

SKU: 16087

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Argyle, Michaeleditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1978

Product Description
XIllI, 306 pagine con 8 tav. :ill. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita, lievi segni del tempo alla
copertina, firma di possesso al frontespizio brossura Buono (Good) (16087)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-e-il-suo-linguaggio-studio-sulla-comunicazione-non-verbale-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il corpo e il suo linguaggio.
MICHAEL ARGYLE

IL CORPO Studio sulla comunicazione non
E IL SUO LINGUAGGIO
Studio sulla comunicazione non verbale ve rb a Ie

SP 4 / ZANICHELLI

Read More

SKU: 13856

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Argyle, Michaeleditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, 312 pagine con disegni e foto nel testo, brossura come da foto, raro brossura Molto buono

(Very Good) (13856)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-e-il-suo-linguaggio-studio-sulla-comunicazione-non-verbale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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- Fondamenti della meccanica
atomica, Ristampa stereotipa
§ 0 || dell'ed.: Bologna : Zanichelli,
| 1939.
Read More
SKU: 12457

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Persico Enricoeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1966

Product Description
510 pagine illustrato, 24 cm. legatura editoriale come da foto rilegato Molto buono (Very Good)

(12457)



https://viborada.it/prodotto/fondamenti-della-meccanica-atomica-ristampa-stereotipa-delled-bologna-zanichelli-1939/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Il carattere di Gesu. Traduzione

MAESTRI DELLA VITA SPIRITUALE | dl Ll P-
|
|

Vil

- Read More

g : OHAZI?W?B’?HNELL ‘ ‘ SKU: 10420

§ , e " Price: 25,00€
11, CARATTERE 2

tE,_ . . | Stock: instock
g DI GESI

Categories: Religione
TRADUZIONE DI L. P, i

- autore: Orazio Bushnelleditore: Zanichelliluogo-
” edizione: Bolognaanno-edizione: 1925

1925
In vendita presso ;
NICOLA ZANICHELLI - BOLOGNA

Product Description

In 16, pp. 80. Brossura. Collana Maestri della vita spirituale. Fioriture alla cop. e alle prime e alle
ulrime carte. brossura Buono (Good) (10420)



https://viborada.it/prodotto/il-carattere-di-ges-traduzione-di-l-p/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

